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Mitreißendes Design und folgepackt mit innovativer Technologie. Die neue K-Serie von KBL ist nicht nur ein absoluter Blickfang, sondern glänzt mit vielen richtungsweisenden Details.
Variation und eine zukunftsweisende Design-Philosphie leiten die unverwechselbare From- und Lichtsprache der Serie.
Unbegrenzte Möglichkeiten beginnend mit der vielfalt der K Serie. Die 46 Lampen und 4 Pure Facials der K7 stehen Ihnen zur verfügung. 

Features
SunSphere Facials, SunSphere Shoulders, LED Lightning, smart Control, 3D Soundbar, W-Lan, Wireless Charging, Bluetooth, Air Condition, Armoa, Voice Assist, Light Art Panell, Markante Optik
Neue Generation des Solariums
Zeiten der persönlichen Beratung und das Aufladen der Chipkarte:
(Münzen sind auch möglich)
Montag:	10:00 bis 11:00 Uhr
Mittwoch:	18:30 bis 19:30 Uhr
Freitag:	15:00 bis 16:00 Uhr 
Aufladen der Karte auch mit Terminabsprache möglich


Terminservice:
UVSV(Ultraviolette Schutzverordnung)-Fachkraft: 
Mobil: 0151/20314081
www.topicevent.de
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       Jonas´s Sonnenstudio

Besuchen Sie uns auf Facebook und Intagram, damit Sie Angebote und allgemeine Informationen nicht verpassen.


Neueröffnung ab 1.10.2024
in Mitterfels

Jonas`s Sonnenstudio
Straubinger Str. 2
94360 Mitterfels

Schöne Aussichten für Sonnen- und Bräunungshungrige!
Nach einigen Nachfragen bekommt Mitterfels wieder ein Sonnenstudio. Dieser Geschäftsbereich wurde jahrelang leider wegen des schlechten Rufes sehr vernachlässigt, da es immer wieder negative Beispiele in diesem Sektor gab. Jonas Feilmeier der Besitzer des Sonnenstudios bietet Ihnen deshalb eine gute Lösung für selbstbestimmtes Bräunen und qualifizierter persönlicher Beratung in Mitterfels an. Das Studio hat für Sie 
24 h geöffnet und dennoch bieten wir persönliche Beratung auf Wunsch an. 
Sie können also ein Mitternachtssonnen als Event in Ihren Alltag einbauen.

Jonas´s Sonnenstudio



Gesundheit
Der Sonnenstudiobereich wurde jahrelang wegen des schlechten Rufes sehr vernachlässigt, da es immer wieder negative Beispiele im Solarium-Sektor gab. 
Wir möchten Sie nochmals auf unsere UVSV-Fachkraft (Beratungsgespräch) und auf unseren Terminservice aufmerksam machen, welchen Sie unbedingt in Erwägung ziehen sollten. Hier können Sie Ihren Hauttyp und den für Sie individuellen Dosierungsplan erhalten.
Wir bieten Ihnen ein Solarium mit Collagenröhren, welches Ihr Hautbild verbessert, besonders gute Ergebnisse sind im Bereich Akne bereits vorzuweisen.
Außerdem besitzen unsere hochmodernen Solarien Farbröhren, die als Stimmungsaufheller der Psyche, besonders an trüben und kalten Tagen großen Anklang finden. Lt. Forschung haben wir im Winter nicht genug UVB-Strahlung für die Vitamin-D-Synthese, Solarien können weiterhelfen und eine sehr gute Alternative zur natürlichen Sonnenstrahlung sein. Lt. einer Studie reichen 1x die Woche von Oktober bis Februar aus um das Vitamin-D-Reservoir aufzufrischen und zu erhalten. 
Wussten Sie schon, dass Sonnenlicht den Blutdruck senkt? Tatsächlich sorgt die direkte Bestrahlung der Haut dafür, dass sich eine chemische Reaktion abspielt, die am Ende zur Weitung der Gefäße und damit zum Sinken des Blutdruckes führt. 

,Professionelle Beratung
· Sie kennen sich mit Solarien nicht aus?
· Sie gehen zum ersten Mal in ein Solarium?
· Sie wollen sichergehen, dass sie körperliche Schäden vermeiden?
Jonas`s Sonnenstudio bietet Ihnen eine professionelle Beratung einer UVSV Fachkraft an! 
Durch unseren Terminservice können Sie unter der Servicenummer 0151/20314081 anrufen, einen Termin vereinbaren und sich proffesionell beraten lassen, sodass Sie einen angenehmen und gesunden Aufenthalt erleben können.

Wir nehmen uns Zeit für Sie, denn die Gesundheit unserer Kunden ist uns wichtig!


Sicherheit 
Wir weisen darauf hin, dass wir ein Sonnenstudio sind, welches rund um die Uhr für unsere Kunden geöffnet hat. Somit liegt bei uns die Verantwortung, dass Sie einen sicheren Aufenthalt in unserem Studio genießen können.

Jonas Sonnenstudio hat sich dazu entschieden, den Eingang mit einer Videoüberwachung auszustatten, damit ist Ihre und unsere Sicherheit gewährleistet.

Außerdem arbeiten wir gerade an unserer Homepage, welches einen App-gesteuerten digitalen Zugang zum Solarium ermöglichen wird, sodass ein Betreten ohne Datenabgleich nicht möglich sein wird. 

Hier ist uns dennoch wichtig, dass es unkompliziert und sicher für unsere Kunden wird! 
In naher Zukunft können Sie auch diesen Service nutzen.

Vorteile einer „Smart Life“ App:
1. Zentrale Verwaltung des Solariums
2. Smart-Door-Öffnung
3. Automatisierung und Steuerung Ihres Solariumbesuches
4. Echtzeitüberwachung
5. Automatisierung des Bezahlmanagements und Terminierung
6. Alarmfunktion bei Belästigung
:
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